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100 g kitleli kat bir maddenin 1si1 - sicaklik grafigi sekildeki gibidir.
Bu maddenin kati haldeki 6zisisi ¢, erime 1sisi L, ise bu
degerler hangi segenekte dogru verilmistir?
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30 °C de 60 g su igine —20 °C de 20 g buz pargasi atiliyor.
Karisim denge sicakhigina ulagtiginda kag g su bulunur?
(Cpyz = 0,5 callg °C, L,,,=80 cal/g, cg, = 1 cal/g °C)

A) 50 B) 60 C) 70 D) 75 E) 80



m Bir kapta bulunan 60 °C deki 45 g suyun sicakhgini 10 °C
ye diigiirerek 1sil denge saglamak igin, suya 0 °C de kag g
buz atilmahdir? (L, = 80 cal/g °C, ¢, = 1 cal/g °C)

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

E —20 °C sicakhktaki bir buz pargasi, 1sica yalhtilmig ve isi sidasi
onemsiz bir kapta bulunan 80 °C sicaklktaki su igine atilyor.
Isil denge sonucu kapta 0 °C ta yalniz su olusuyor.
Buna gore, ilk durumdaki buz kitlesinin su kiitlesine orani
kagtir? (c,, = 1 cal/g °C, L, = 80 cal/g, ¢, = 0,5 cal/g °C)
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E Deniz diizeyinde, sicakhgl 100 °C olan m gram kitleli su bu-
hari ile —10 °C sicaklikta m, gram buz, 1sica yalitilmis bir or-
tamda karistinliyor. Karigimin denge sicakhgi 60 °C oluyor.
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(Lpuhar = 540 callg, Lgime = 80 callg, ¢y, = 0,5 callg °C,
cg, = 1 cal/g°C)
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m Kiitlesi 1 kg, 6zisis1 0,6 cal/g °C olan bir kabin iginde 1sil den-
gede 25 °C de 300 g su vardur.
Bu kaba 55 °C sicakhkta 900 g su eklenirse kaptaki suyun
denge sicakhgi kag °C olur?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

E 0 °C deki 30 g buzu eritmek icin gerekli 1s1 miktar, 200 g
suyun sicakhgini kag °C artirabilir?
(Le = 80 callg, cg, = 1 callg °C)

A) 10 B) 12 C) 14 D) 18 E) 22
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buharl haline getirmek icin kullanilan 1s1 miktar kag cal'dir?
(Cpyz = 0,5 callg °C, cg, = 1 callg °C, cpypar = 0,5 callg °C,
Le = 80 cal/g, Ly nar = 540 callg)

A) 14600 B) 13200 C) 12000
D) 11300 E) 9800

0 °C sicaklidindaki 10 g buz, 60°C sicakligindaki 18 g su igeri-
sine birakiliyor.

Is1 alisverisi yalniz su = buz arasinda olduguna gdre, Isl
ahsverisi bittiginde denge sicakhgn kag °C olur?

(cg, = 1 callg °C, L, = 80 cal/g)

A) 10 B) 18 C) 22 D) 24 E) 30

0 °C deki 50 g buzu, 40 °C de su haline getirebilmek igin,
100 °C deki su buharindan kag g gereklidir?
(cey = 1 cal/g °C, Lyynar = 540 calig, Ly,,,= 80 cal/g)

A)5 B)8 C)10 D) 12 E) 16

Isica yalitilmis bir kaba konan — 30 °C sicakliktaki 10 g buza
duzgun 1s1 verilerek 40 °C sicakhkta suya donusgturuluyor.
Buna gore sistemin 1s1 - sicakhk grafigi asagidakilerden
hangisi olur?

(cpyz = 0,5 callg °C, Ly, = 80 callg, cg, = 1 cal/g °C)
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)E, 4)D, 5C, 6)E, 7)C, 8)B, 9A, 10)A, 11)C, 12)A,



